
GODOVI SVETNIKOV IN
MAŠNI NAMENI

P: 19. 2.  sv. Konrad iz Piacenze,
spokornik

ob 7.00:  po namenu

T: 20. 2.  sv. Jacinta in Frančišek
Marto, fatimska pastirčka

ob 18.00 v Kočnem:  za + Miro 
Žnidar
S: 21. 2.  sv. Irena Rimska (Mira),

devica
ob 7.00:  po namenu
ob 18.00 na Žabljeku:  za + 
Rozalijo Bevc

Č: 22. 2.  Sedež apostola Petra,
praznik

ob 18.00:  za + Alojza Hajšek
P: 23. 2.  sv. Polikarp, škof
ob 17.30:  križev pot
ob 18.00:  za + Marijo – obl. in 
Milana Šetar
S: 24. 2.  sv. Matija, apostol,

praznik
ob 7.00:  za + Marjana Lakner – 
obl.
N: 25. 2.  2. postna nedelja,

sv. Valburga, opatinja
ob 7.00:  za + Frančiško in Franca 
Erker ter Franca in Julijano Rak
ob 10.00:  za žive in rajne župljane
ob 15.00:  križev pot v Hošnici

GRE ZA DOBRO MOLITEV

Z  začetkom  tega  leta  smo  z 
vesoljno  Cerkvijo  vstopili  v  "leto 
molitve". To ne pomeni, da bomo 
samo  to  leto  bolj  skrbeli  za 
pogovor  z  Bogom,  ampak  da  se 
bomo učili  bolje moliti. To pa naj 
nam  pomaga,  da  bomo  raje  in  z 
veseljem molili.

Papež  Frančišek  in  naši  škofje 
želijo,  da  bi  se  s  poglobljeno 
molitvijo pripravljali na sveto leto, 
ki ga bomo obhajali leta 2025.

Za dobro molitev ni zadosti, da se 
naučimo molitvenih obrazcev,  kar 
je tudi dobro in potrebno, zlasti pri 
skupnih  svetih  bogoslužjih  in 
pobožnostih.
Poleg  tega  je  potrebno,  da 
ovrednotimo  molitev  ter  da 
spoznamo  in  uporabimo  različne 
načine  molitve.  S  tem  namenom 
bom na tem mestu našega Glasa 
župnije zapisoval kratke spodbude 
in pojasnila. To naj nam pomaga in 
obogati  našo  osebno  in  skupno 
molitev  v  družini  in  v  cerkvi. 
Zapisano naj nas utrdi v spoznanju, 
kako  potreben  nam je  pogovor  z 
Bogom, če hočemo vero ohraniti in 
iz nje živeti.

Uredil in razmnožil Župnijski urad
sv. Filipa in Jakoba v Laporju,

 odgovarja Franc Mlakar, župnik

   GLAS   ŽUPNIJE
SVE  T  I  F  I  L  I  P  IN  JAKOB  V  LAPORJU
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HUDOBIJO JE POTREBNO PREMAGOVATI V ZAČETKU

Na  pepelnično  sredo  smo  verni  s  svetim  bogoslužjem  in  spokornimi 
dejanji  vstopili  v  postni  čas.  Ta je  namenjen naši  osebni  in  občestveni 
duhovni prenovi, ki vključuje tudi duhovni boj s satanom, ki je nasprotnik 
vsega Božjega in naše sreče. Ta boj  se je začel z grehom prvih staršev, ki 
sta  zavrgla  Boga in  s  tem ranila  našo človeško naravo,  zato  ga  bojuje 
vsakdo.
S  tega  vidika  je  razumljivo,  da  na  prvo  postno  nedeljo  poslušamo 
evangeljsko poročilo o Jezusovem začasnem bivanju v puščavi. Tam se je 
naš Gospod z molitvijo in postom pripravljal na svoje poslanstvo. Ravno v 
tej Jezusovi odločenosti, da uresniči  Očetov načrt našega odrešenja, se 
mu  je  približal  hudi  duh.  S  tremi  skušnjavami  ga  je  hotel  odvrniti  od 
naloge, ki jo je hotel izpolniti.

Jezus se s skušnjavcem ni pogajal in ni sklepal 
nobenih kompromisov.  Odločno je zavrnil vse 
ponudbe,  ki  mu jih  je  zlobec  ponujal.  S  tem 
nam je Jezus podaril pomembno sporočilo, da 
se je potrebno grehu upreti na začetku, ko se 
nam  ponuja  priložnost,  da  storimo  nekaj 
grešnega.  V  tem  smislu  nas  spodbuja 
hvalospev na prvo postno nedeljo, kjer slišimo: 
"Zavrnil je vse skušnjave hudobnega duha in s 
tem  tudi  nas  naučil  premagovati  hudobijo  v 
samem začetku."

Vsak  človek  je  izpostavljen  skušanju  hudega  duha,  ker  vsi  nosimo 
posledice  greha  prvih  staršev,  ki  sta  zavrgla  Boga.  Nosimo  ranjenost 
izvirnega greha, ki pomeni duhovno šibkost in nestanovitnost v dobrem.



Kristjani,  ki  smo sprejeli  dar odrešenja,  naj  bi  se te resničnosti posebej 
zavedali  in  se  zavestno  borili  s  slabimi  nagnjenji,  kajti  poklicani  smo k 
svetosti in zveličanju. V tem boju s hudim je potrebno, da se zavedamo 
naslednjih dejstev.
Najprej  se je potrebno upreti hudobiji  že v začetku,  ko se nam ponudi 
priložnost, da storimo zlo in nam hudi duh zadevo prikaže kot prijetno, kot 
koristno,  kot priložnost za zmago. Ob takih napadih je potrebno,  da se 
zberemo,  da  premislimo in  pokličemo na  pomoč Boga.  Vse  to  zahteva 
določen duhovni  napor,  vendar je uspeh v prvi  stopnji  upora boljši  kot 
zdraviti posledice storjenega greha. Jezusova zavrnitev skušnjavca nam je 
v tem zgled.

Kristjani verujemo v moč Boga in v učinkovitost njegove milosti. Zavedamo 
se, da obstaja osebno zlo, vemo pa, da je Bog močnejši kot satan, saj mu je 
Jezus s svojim trpljenjem odvzel popolno oblast nad ljudmi.

V zemeljskem življenju sprejemamo dejstvo duhovnega boja, v katerem pa 
nismo  sami.  Bog  nas  razsvetljuje,  da  lahko  spoznavamo  resnico  in 
pravilnost, in nam daje moč, da se za dobro odločamo in ga uresničujemo. 
Naša zmaga večkrat ne bo popolna, toda Bog nas ne bo sodil po odličnih 
zmagah, ampak po našem prizadevanju. V tem pa je mogoče vztrajati.

A K T U A L N O

URNIK MOLITVE KRIŽEVEGA POTA

Po vaseh, povsod ob 15. uri:
Kočno: v nedeljo, 18. februarja, od Potiskovega križa v cerkev
Hošnica:  v  nedeljo,  25.  februarja,  od  Mastinškovega  križa  do  Kolarjeve 
kapele
Križni Vrh: v nedeljo, 3. marca, po cesti do vaške kapele
Laporje: v nedeljo, 10. marca, od križa pri cerkvi do križa na pokopališču
Vrhole: v nedeljo, 17. marca, od Sevškove domačije do vaške kapele
Žabljek:  v nedeljo, 24. marca, po kolovozni cesti v cerkev.

Vse verne župljane lepo vabim k molitvi ob premišljevanju Kristusovega 
trpljenja, v katerem se zrcali naše življenje. Lepo vabim tudi verne iz tistih 
vasi in naselij, kjer ne poteka ta molitev. Jezus želi vse odrešiti in je iz te 
ljubezni šel na križ za vsakogar, ki ga sprejema.

O Z N A N I L A

MOLITEV  KRIŽEVEGA  POTA 
poteka  vsak  petek  tudi  v  cerkvi. 
Na pot za Jezusom se podamo pol 
ure  pred  sveto  mašo,  to  je  ob 
17.30, da lahko v miru in zbranosti 
opravimo molitev.

Da bi se počutili bolj nagovorjene, 
bo  vsak  petek  križev  pot  vodila 
druga skupina molivcev.

V petek,  23.  februarja,  naprošam 
člane  Župnijskega  pastoralnega 
sveta. Vsi  drugi  pa  se  jim  bomo 
radi pridružili.

STARŠE OTROK,  ki  se pripravljajo 
na prejemanje zakramentov svete 
spovedi in svetega obhajila, vabim 
na  srečanje,  ki  bo  v  ponedeljek, 
19. februarja, ob 18. uri.

Pogovor  bo  potekal  v  prostoru 
župnišča.

Lepo  prosim  za  zanesljivo 
udeležbo.

PRI  SVETEM  VENČESLU (Zgornja 
Ložnica)  poteka  duhovni  seminar 
z geslom Jezus nas vabi.

Srečanja  bodo  vse  četrtke  v 
postnem  času  ob  18.  uri  v 
tamkajšnji cerkvi.

Vsem,  ki  vas  ta  smer  duhovnosti 
nagovarja, udeležbo priporočam.

V  OBEH  PODRUŽNIČNIH 
CERKVAH, kjer  je  sveta maša,  za 
zdaj  še  nimamo  pred  mašo 
molitve križevega pota. Sam želim 
biti v spovednici na voljo za sveto 
spoved.  Postni  čas  je  posebej 
namenjen  prejemu  zakramenta 
pokore,  ki  je  odlična  pomoč  za 
spreobrnjenje.

Vabim pa, da nekoliko prej pridete 
v  cerkev,  in  naprošam, da nekdo 
vodi molitev rožnega venca.

NA TEČAJ ZA ZAROČENCE in vse, 
ki  se  želite  cerkveno  poročiti, 
vabimo duhovniki  na predavanja, 
ki so v dobro zakoncem.

Predavanja  bodo  v  Slovenski 
Bistrici v soboto, 2. in 9. marca, ob 
16. uri v Slomškovem domu.

Vse,  ki  želite  urediti  svoj  zakon 
pred Bogom in Cerkvijo, vabim na 
tečaj.



 

      



MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJI SV. 
FILIPA IN JAKOBA 

V LAPORJU

19. 2. 2024 – 25. 2. 2024

PONEDELJEK:
19. 2.

sv. Konrad iz Piacenze, spokornik
- ob 7.00:  po namenu

TOREK:
20. 2.

sv. Jacinta in Frančišek Marto, 
fatimska pastirčka

- ob 18.00 v Kočnem:  za + Miro 
Žnidar

SREDA:
21. 2.

sv. Irena Rimska (Mira), devica

- ob 7.00:  po namenu

- ob 18.00 na Žabljeku:  za + 
Rozalijo Bevc

ČETRTEK:
22. 2.

Sedež apostola Petra, praznik
- ob 18.00:  za + Alojza Hajšek

PETEK:
23. 2.

sv. Polikarp, škof

- ob 17.30:  križev pot

- ob 18.00:  za + Marijo – obl. in 
Milana Šetar

SOBOTA:
24. 2.

sv. Matija, apostol, praznik
- ob 7.00:  za + Marjana Lakner – obl.

NEDELJA:
25. 2.

2. postna nedelja,
sv. Valburga, opatinja

- ob 7.00:  za + Frančiško in Franca 
Erker ter Franca in Julijano Rak

- ob 10.00:  za žive in rajne župljane

- ob 15.00:  križev pot v Hošnici


